

我市严格道路运输从业人员管理

列入“黑名单”五年内不得重新“入行”

□晚报记者 牛思光

本报讯 我市道路运输从业人员注意了,超载超员超速、疲劳驾驶等将列入道路运输从业人员管理系统,一旦违法违规达到一定次数,不但会丢“饭碗”,还将无法重新“入行”。

7月25日,周口晚报记者从我市平安交通专项整治行动中获悉,近期我市各级道路运输管理部门将进一步严格从业人员管理:严把从业人员入门关口,严格驾驶

员、押运员从业资格考试和证件发放管理,杜绝考试和发证过程中弄虚作假、徇私舞弊等行为。督促指导客运企业加强驾驶员管理,加大继续教育和案例警示教育,实现教育培训全覆盖,提升驾驶员安全从业水平。从业驾驶员违法违规信息处理结果将记入从业人员管理系统,驾驶员违法违规累积达到一定次数或程度,责令企业立即清退,并每季度在全市所有道路运输企业通报1次,列入“黑名单”,吊销其从业资格证,5年内不得重新申请从业资格。

西瓜滞销 万果园接手

半个月卖掉50余吨



□晚报记者 李伟 通讯员 姚景霞 文/图

本报讯 今年西瓜价低滞销,让不少西瓜种植户犯了难。7月初,商水县化河乡任庄村行政村向万果园商业连锁公司(以下简称万果园)求助,万果园很快与该村贫困户

结成帮扶对子,包销贫困户种植的西瓜。截至目前,已助销西瓜50余吨。

据介绍,7月8日,商水县化河乡任庄村第一书记肖迁拨打万果园生鲜采购部电话求助,说该村不少贫困户今年大面积种植西瓜,原想增加收入,没想到却遭遇价低滞销,一筹莫展。采购人员立即向领导汇报,得到全力帮扶的指令后,很快前往任庄了解实际情况。随后,万果园生鲜采购部与任庄贫困户结成帮扶对子,优先采购他们的西瓜供应连锁超市。

半个月以来,万果园每天帮助任庄近30户贫困户销售西瓜4吨左右,顺带还采购了任庄周边多个村庄的西瓜,有力解决了当地瓜农的滞销难题。为此,任庄村委会还专门给万果园写了感谢信,称其对贫困户的无私帮扶体现了“大企业的风范和社会担当”。

《周口籍的哥黄亚锋搏命救助十几人》新闻后续

商水县领导看望慰问黄亚锋家人



黄亚锋父亲收到慰问金

就诊优惠卡送给贫困户



7月24日下午,川汇区司法局扶贫工作队冒着酷暑来到结对帮扶的金海路办事处党庄村看望贫困户,并给14户贫困户送去“农村贫困家庭就诊优惠卡”。扶贫工作队还详细了解了贫困户的家庭生活、生产情况和困难需求,鼓励他们通过扶贫帮扶积极发展生产,早日脱贫致富。

通讯员 侯洪舟 摄

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 7月25日,商水县委常委、宣传部长李本磊代表商水县委、县政府,与县民政部门负责人一起,来到商水县邓城镇范庄行政村姬庄自然村,看望慰问黄亚锋家人,并送去3000元慰问金。

“感谢您培养出这样的好儿子,黄亚锋

不仅为商水人争了光,也为周口人、河南人争了光。”李本磊对黄亚锋的父亲黄军富说,黄亚锋是家乡人的骄傲,商水县将大力弘扬他“舍己为人”的高尚品德。

“这孩子不但孝顺、善良,而且有责任心,走到哪儿我都放心。这次他在杭州救人,我不觉得意外,因为符合他的性格。”黄军富表示,他会继续鼓励孩子“做个好人”。

骄阳下的集结



7月25日上午,一群快递小哥顶着烈日在中心城区中州大道桥南头的铁牛下集结。“一天的风吹日晒才刚刚开始,在这儿开个短会激励一下自己,小意思。”其中一位快递小哥说。

晚报记者 徐松 摄